
ΔΙΘΥΡΑ   <με ηελική απάνηηζη> 

 

1 Να βρεζούλ οη παράκεηροη y θαη z γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα 
 

  Απ.:          
 

 

2  Να βρεζούλ οη παράκεηροη z γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα   

 

 Απ.:          

 

 

 

 

3  Να βρεζούλ οη παράκεηροη y γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα όηαλ b = 4, G1 = 2 S, G2 = 1 S, G3 = 3 S. 

 

Απ.:   
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4  Να βρεζούλ οη παράκεηροη y γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα. 

 
 Απ.:   

 

 

 

 

5  Να βρεζούλ οη παράκεηροη y γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα 
 

Απ.:   
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6  Να βρεζούλ οη παράκεηροη z γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα όηαλ ω = 3 rad/s 
 

 

Απ.:   
 

 

 

 

 7    Να βρεζούλ οη παράκεηροη z γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα ζηο πεδίο ζυχνοηήηων. 

 

Απ.:  

  

 

 

8    Δοθηκάζηε λα προζδηορίζεηε ηο θύθιωκα γηα έλα δίζσρο ποσ έτεη παρακέηροσς 
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                               Απ.: π.τ. 

 

 

 

 

 

9    Να βρεζούλ οη παράκεηροη z γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα 

 

Απ.:  

 

 

 

 

 

 

 

10    Να βρεζούλ οη παράκεηροη κεηαθοράς γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα 

 

  Απ.:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10    Να βρεζούλ οη σβρηδηθές παράκεηροη γηα ηο πηο θάηω θύθιωκα (απιοποηεκέλο κοληέιο 

ηραλδηζηορ) 

 

 Απ.: 
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11    Να βρεζούλ οη παράκεηροη y ηοσ δίζσροσ ποσ προθύπηεη όηαλ ζσλδέζοσκε ηα πηο θάηω δίζσρα 

παράιιεια. 

 

  

 

 

 

 

Απ.: 

 

 

 

 

 

 

12    Να βρεζούλ οη παράκεηροη y θαη Τ ηοσ πηο θάηω δίζσροσ. Σηε ζσλέτεηα βρείηε ηης παρακέηροσς 

y θαη Τα, αληίζηοητα, ηωλ δηζύρωλ ποσ προθύπηοσλ όηαλ ζσλδέζοσκε ηο δοζέλ δίζσρο κε ηολ εασηό 

ηοσ (1) παράιιεια θαη (2) ζε αισζίδα.  

Απ.:  

  Απ.: 

 

13    Να βρεζούλ οη παράκεηροη y ηοσ δίζσροσ ποσ προθύπηεη όηαλ ζσλδέζοσκε ηα πηο θάηω δίζσρα 

παράιιεια. 

Απ.:  

 

 




